

强化党员分类管理 提升党建工作水平

涧西区湖北路办事处积极探索党员分类管理模式

近日,涧西区湖北路办事处天四社区利用流动“三新”讲习所,将宪法宣讲送到该社区30号南区家属院25名老党员身边,引导党员及时领会新宪法精神、深刻把握新宪法核心要义。这也是该办事处能动态管理退休党员的一个缩影。

今年以来,湖北路办事处党工委围绕“两学一做”学习教育常态化制度化,结合职业、年龄、文化层次、流动性等特征,扎实推动党员分类教育和管理,切实增强党员身份意识,真正做到了党员管理的立体化和全覆盖。

动态式管理流动党员。按照“把从严治党落实到每一个支部每一名党员”要求,依托“互联网+”手段,探索建立网络党支部,实现流动党员网上“安家落户”,让党员离家不离组织、流动不流失;建立流出党员电子台账,根据动态情况,及时补充、更新和完善;建立流出党员微信交流群,定期发布学习

公告、答疑解惑,上传学习教育视频资料供流出党员自主学习,并定期为每名流出党员发送“红色信息”,宣传党的方针和政策。

关爱式管理困难党员。建立贫困党员信息台账,坚持定期更新,实行动态管理,对贫困党员做到家庭情况清、身体状况清、就业现状清、技能技术清、就业愿望清;开展与困难党员“一对一”结对帮扶活动,按要求对贫困党员落实好帮扶制度,积极帮助其解决困难。

目标式管理在职党员。加强在职党员理想信念教育,强化组织纪律、规范制度管理,落实岗位责任制,履行好工作职责,引导党员利用“党员活动日”积极参与社区服务;结合在职党员各自专长和职业特点,充分发挥他们在政策宣传、民事调解、便民服务、社会治安、技能培训等方面的积极作用,当好社区“代言人”,增强为民服务意识。

定岗式管理无职党员。积极探索

“无职党员设岗定责”的有效做法,切实为无职党员干事创业、履行义务、发挥作用搭建平台。开展以“设岗定责、奉献社区”为主要内容的主题活动,通过推行居民党员政策法规宣传员、经济发展引领员、社区活动引导员、社情信息收集员、为民办事代办员、文明新风示范员、矛盾纠纷调解员、环境卫生维护员、安全稳定巡逻员“九大员”的作用,加强对居民党员的教育管理,培养社区建设力量;各社区也根据社情实际,自主增设岗位,力求岗位设置结合实际、科学实用,从而根据岗位性质,明确岗位职责,监督履职情况,力争每名无职党员都有一个岗位,既可一岗多人,也可一人多岗。

稳妥式管理问题党员。定期或不定期开展党员民主评议,对经评议认定为不合格的党员,按照党内相关规定,采取限期改正、劝其退党和党内除名等措施予以处置。同时,建立相应档案,继续

做好教育、考察和管理工作。对限期改正的,党组织落实专人进行帮助教育,并定期听取其在学习、思想和工作等方面情况的汇报;对已劝退或除名的,做好思想工作,继续关心和团结他们,发挥好他们的作用。

能动式管理退休党员。积极打造“退休党员流动课堂”,不断创新组织活动形式,拓展活动内容,让老党员在轻松愉悦的氛围中学习党的方针政策,引导他们继续发挥余热,为经济社会和各项事业发展贡献智慧力量;对一些年老体弱、长期卧床在家的老党员,采取“送学上门”方式,把党的方针政策送到家,确保老党员们思想上不“褪色”。党员胡光温、韩忠诚、王金才、韩清芬等人在收到社区党委发放的《习近平谈治国理政》第二卷后纷纷表示,一定好好学习,不断把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神引向深入。(洞室)

洛阳国家大学科技园 将新增多家市级企业研发中心

近日,新一批拟认定市级企业研发中心名单公布,洛阳国家大学科技园10家企业研发中心入围。目前,该园区已有32家市级企业研发中心、3家省级新型研发机构、3家工程研发中心。

相关企业被认定为市级企业研发中心后,将在高新技术企业申报、政府科技计划项目承担、科技创新券申领等方面享受重点支持。我市还将对市级企业研发中心进行动态管理,引导企业依托平台建设持续提升企业技术水平和创新能力。

此外,市级企业研发中心建设属于“实施创新主体、创新平台‘双倍增’行动,打造全省最具活力的创新高地”重大专项中创新平台“双倍增”的重要组成部分。该重大专项提出,洛阳市以科技园区、孵化器、众创空间、研发平台、公共技术服务平台建设为主攻方向,全面提升创新创业承载、支撑和服务能力,实现创新平台倍增。

目前,洛阳国家大学科技园已有中科院自动化所、科大讯飞、深圳光启、华东理工研究院、“河洛英才计划”彭先兆团队、归国高层次人才田丰团队等300余个科技创新主体成功进驻,初步形成新型研发机构支撑、龙头企业引领带动、科技型中小微企业集聚发展的良好态势。(洞室)

合编 合心 合力 合效 “以案代训”促融合强业务

自涧西区监察委员会成立以来,涧西区纪委监委开办学习班促融合,采取“以案代训”的方式,边干边学,促进人员融合、工作磨合。

自监察体制改革以来,针对转隶干部工作中的困惑,区纪委监委采用谈心谈话的方式解决转隶人员的思想问题。“微腐败”也可能成为“大祸害”,它损害的是群众的切身利益,给人民群众造成的危害是最直接的。”该区纪委副书记、监察委副主任郭晓红说。

“面对新工作完全没有头绪。”两个月以前,面对新岗位、新职责,转隶干部刘津面露胆怯。

针对部分转隶干部“有些不知所措”的迷茫感,区纪委、监察委在融合上下功夫,努力做到政治融合、理念融合、业务融合,实现合编、合心、合力、合效。经过两个多月的办案历练,刘津已“转型升级”,能够全面、深入地开展执纪审查工作了。

自区纪委、监察委合署办公以来,该区纪委、监察委各自发挥优势,凝心聚力处置问题线索60余个。“以案代训”,不但在工作中及时了解了转隶人员的思想动态,同时在工作配合中也增进了大家的情感交流与融合,更在“实战”中增强了业务水平,真正实现了“1+1>2”的目标。(张颖)



参观科普展 从小爱科学

为庆祝第二个“全国科技工作者日”,让学生充分感受科学的神奇,激发他们学科学、用科学的浓厚兴趣,近日,涧西区举行2018年小学生科普成果展及科普大讲堂活动。

当天,来自辖区27所小学200余名师生参加了此次活动。活动现场,500余件科普展品直观展示了各个学校科普工作开展成效,有趣的讲解和演示深深地吸引了学生们。

高德权 屈会娟 摄

“加强文物保护 传承历史文脉”系列公益广告

传承历史文脉 保护文化遗产

历史文化是城市的灵魂,要像爱惜自己的生命一样保护好城市历史文化遗产。要本着对历史负责、对人民负责的精神,传承历史文脉,处理好城市改造开发和历史文化遗产保护利用的关系,切实做到在保护中发展、在发展中保护。

洛阳日报报业集团 宣

“移风易俗”系列公益广告

深入推进移风易俗 大力倡树文明乡风

洛阳日报报业集团 宣